



ЗАТВЕРДЖУЮ  
Директор ТФК ЛНУ

О. ГЕРАСИМЧУК

План реагування на рекомендації надані за результатами акредитації освітньо-професійної програми «Менеджмент»  
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр

Зміст рекомендації	Відповідальний за виконання	Результат	Термін виконання	Примітка
Усунення технічних помилок у навчальному плані, графіку освітнього процесу	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК	Навчальний план 2023 р.	до 01.09.2023 р.	
Відповідність та наявність форм контролю освітньо-професійної програми та навчальному плану	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК	Навчальний план 2023 р.	до 01.09.2023 р.	
Усунення технічних помилок в репозитарії курсових робіт	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК	Оновлення репозитарію	до 30.06.2024 р.	
Унормувати програму кваліфікаційного іспиту для забезпечення отримання здобувачами освіти результатів навчання передбачених стандартом фахової передвищої освіти та ОПП	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК	Програма кваліфікаційного іспиту	до 01.01.2024 р.	
Удосконалити систему мотивації педагогічних (науково-педагогічних працівників) в контексті рівня володіння іноземною мовою і застосування її в освітньому процесі	Заступник директора з НР	Положення про рейтингову оцінку діяльності педагогічних працівників	до 30.06.2024 р.	
Вжити заходів щодо оновлення матеріально-технічної бази, а саме: бібліотечного фонду, програмного забезпечення, спортивного майданчику, спортивного залу та гуртожиток. Вжити заходів щодо	Заступник директора з НР, заступник директора з НВР, заступник директора з АГЧ	Оновлення матеріально-технічної бази	протягом 2023-2024 н.р.	

забезпечення доступності для осіб з особливими потребами навчальних і інших приміщень, що використовуються в освітньому процесі.				
Розробити конкретні способи реагування на певні недоліки освітньо-професійної програми.	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК, методична служба	Положення про порядок розроблення, затвердження, моніторингу, перегляду та оновлення освітньо-професійних програм у ТФК ЛНТУ	до 01.09.2023 р.	
В протоколах, які відображають вдосконалення ОПП висвітлити внесені пропозиції здобувачами освіти, стейкхолдерами, випускниками.	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК, методична служба	Протоколи ЦК	протягом 2023-2024 н.р.	
Розробити процедуру працевлаштування випускників ОПП	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК, керівник практики	Процедура працевлаштування випускників коледжу	протягом 2023-2024 н.р.	